



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Бывший глава муниципального образования Александрово-Гайского района подозревается в присвоении денежных средств



Новоузенским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по материалам, поступившим в порядке ст. 37 УПК РФ из прокуратуры Александрово-Гайского района, в отношении бывшего главы одного из муниципальных образований возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, 12 сентября 2016 года подозреваемый, будучи главой одного из муниципальных образований Александрово-Гайского района, используя свое служебное положение, присвоил вверенные ему денежные средства в сумме почти 17 000 рублей путем незаконного изготовления распоряжения о выплате ему единовременной премии. В результате противоправных действий подозреваемого бюджету муниципального образования причинен ущерб на указанную сумму.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1202484>